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Возраст: 7-14 лет.
Цель: сплочение детского коллектива; 
научить быстро принимать решения.
Задачи:
1. Знакомство детей с коллективной 
игровой деятельностью;
2. Формирование у детей навыка работы в 
группах, умения принятия коллективных 
решений в процессе обсуждения 
подсказок;
3. Выявление лидеров.



Оборудование: карта, ключ, 
загадки (подсказки).
Форма занятия: игра-путешествие.
Методы проведения занятия: 
игровые, конкурс, беседа.



Ход занятия:
1. Совместная подготовка и 
разработка КТД.
2. Старт игры – игровая комната 
одного из отрядов, где 
предварительно собирают оба 
отряда.
3. Чтение Указа и выдача первой 
подсказки.
4. Игра (прохождение станций и 
выполнение заданий).
5. Финиш.
6. Награждение.



Станции:
«Поле богатырское»;
«Марья Искусница»;
«Ярмарка»;
«Русская печь»;
«Кони дивные»;
«Царевна Несмеяна»;
«Лестница в небо»;
«Радуга»;
«Путанка»;
«Сокровища сказок».



УКАЗ
В некотором царстве-государстве 
«РАДУГА» день 15 месяца июня года 2014 
объявляется заколдованным днем.

В этот день запрещается:
❖Ходить по одному;
❖Думать и отвечать поодиночке;
❖Бегать в разные стороны;
❖Кричать в людных местах.



Разрешается:
❖Ходить по 40 человек;
❖Думать и делать сообща с сударями и 
сударынями;

❖Активно участвовать во всех 
конкурсах и играх;

❖Вести себя прилично.



Кто будет соблюдать все 
вышеперечисленные пункты, тот 

сможет открыть тайну пиратского клада.
А первые условия ты найдешь вместе с 
картой, которая спрятана в темнице. 
Ключ от этой темницы находится у 

главной Радуги лагеря.


